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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co vy na to, Kryso a Buvole?

Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín nebo také ulpět na slávě či 
pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, starostí, 
problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým přístupem 
a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady pro triumfální 
vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě a bohatství či pokud 
neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, propadů a depresí. Jak 
se s tím vyrovná inteligentní mrštná Krysa a svérázný a svébytný 
Buvol?

Krysa (prvek Voda) 22. 11.–20. 12. 2009
Krysa nesnáší přísné mantinely, vnucený rytmus a neměnný, zkostnatělý 
řád. Zmatek doby se mnohdy může projevovat nejistotou, která může 
být navenek kompenzována právě těmito aspekty. Aspekty, navenek 
působícími jako normalizovaný, pozitivní vývoj. Jak to vypadá, zažívali 
jsme jej čtyřicet let. V takové situaci se Krysa stává agresivním 
bezohledným lovcem a bez ohledu na svou sílu a schopnosti se snaží bez 
rozmyslu útočit. Může pak lehce ztratit vše, co díky své inteligenci, dokáže 
trvale shromažďovat. A nejen to. Může pak lehce prohrát. 
A co tím chce říci nám? Originálním prvkem Krysy je Voda. Ohnivé 
prostředí roku v trigramu LI přináší světu buď obnovu energie, nebo 
napětí. Je na nás, zdali inteligentní Krysa bude moci využít vnitřního 
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bohatství, které jsme během roku nashromáždili, nebo zda bude pobíhat 
a podnikat vše bez ladu a skladu. V napětí, které může mít dohru nejen 
v životním neladu. Koncem stupňovaného a neřešeného napětí může být 
propad, který už nenazveme nelibostí, ale nemocí. Hypertenze, bolesti 
hlavy, trávicího traktu, páteře a v nejzávažnějším případě cévní mozková 
příhoda se pak může stát krutou daní za jeden nezvládnutý rok. Ještě 
není pozdě. Spolu s Krysou vládne trigram KUN – Přijetí.

Buvol (prvek Voda) 21. 12. 2009–20. 1. 2010
Buvol přebírá vládu nad rokem i měsícem – a to ne ledajakým měsícem. 
Konec je čínskou kosmologií hýčkán jako cenná trofej. Kvalitní konec je 
první a zásadní podmínkou pro dobrý začátek, který se v každém konci 
skrývá. Poslední měsíc čínského roku se snoubí s Mezidobím Země. 
V rituálech odevzdáváme minulé, abychom přijali budoucí. A nad tím vším 
stojí Buvol – nejvyšší supervizor, inteligentní vládce s kamennou tváří 
a stoickým klidem.
A co tím chce říci nám? Buvol nikomu nic nedaruje. Jeho vkladem 
je pomalý a realistický přístup. Kdo nespěchá, podvolí se někdy až 
nepřijatelnému rytmu Buvola, rytmu, který se jen stěží dá nazvat rychlostí,  
a navíc kdo dokázal ustát svůj svět, ten teď začne sklízet své plody. Pod 
Buvolovým vedením by měl znovu projet své projekty, vše znovu zvážit 
a hlavně zbavit se zbytečného. To bude nejlepší přípravou na dravost 
příštího vládce – Tygra.

Eva Joachimová
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2
Produkty měsíce prosince a ledna

Rok se pomalu, ale jistě chýlí ke konci a nám nastává čas předvánočních 
honiček za dárky, úklidem, kapry a kdoví ještě jakými povyraženími. 
Prosinec se tak povětšinou nestává poklidným adventem určeným 
k rozjímání, ale zběsilým a vyčerpávajícím úprkem. Určitě by stálo za 
to se občas zastavit, zajít s dětmi do kostela na jesličky, zaposlouchat 
se do předvánočního koncertu – ale práci za nás stejně nikdo neudělá. 
Měli bychom se včas zamyslet, čím podpořit náš uondaný organismus, 
abychom sváteční chvíle neoslavili s chřipkou nebo angínou v posteli. 
Určitě nám pomohou vitaminy, které nám nabízí B!omultivitamin. 
Zajímavým doplňkem může být Geriatrim. Nenechte se mýlit názvem. 
Je sice optimálním doplňkem pro seniory, ale v období shonu se naše 
energie nejspíš potácí v propadech výrazně horších, než je běžné ve 
starším věku. Zapomenout bychom také neměli na zelené potraviny. 
Prosinec otevírá dráhu žlučníku. Chlorella, Barley a Spirulina Barley 
tak mohou prospět nejen vítaným posílením unavené energie, ale mohou 
také pomoci k detoxikaci organismu. To oceníme jak při ochutnávání 
vánočních těst, tak po několika svátečních dnech, plných úžasně 
dobrých, ale většinou ne zrovna dietních vánočních pochoutek.

http://www.energy.sk/cz/menu_x346x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4149x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x337x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x338x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x2284x.asp
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Z pohledu čínské medicíny nám leden přináší nejdůležitější čas roku, 
poslední mezidobí Země. V tomto mezidobí se vše připravuje pro nové, 
které dřímá v půdě a čeká na svůj čas. Staří Mistři preferovali prevenci, 
a tak procesu přípravy věnovali zcela mimořádnou pozornost. Stálo jim 
to za to, kultivací Země se ovlivňuje organismus na celý příští rok. Počasí 
nám těžko dovolí lehnout si na záda a vychutnávat vůni prosluněné 
teplé prsti. Určitě ale můžeme sáhnout po přípravcích, které nám Zemi 
předkládají bez ohledu na počasí. Nejdůležitějším bude samozřejmě 
koncentrát Gynex s příslušným krémem Cytovitalem. Prvek Zemi 
bychom však měli dopřát nejen našemu vnitřnímu prostředí, ale i naší 
pokožce. Energii Země – Vlhko najdeme v Caralotion. Nejenže nás 
pohladí a dodá pokožce potřebné vlhko. Přidáním Země i zvýší empatii, 
a té v našem uspěchaném světě není nikdy dost. Relaxaci ve vaně 
si můžeme zpříjemnit Balneolem. Použít ho ale mohou i vyznavači 
sprchování. Balneol se tak stane celotělovou maskou. A pokud bychom 
zatoužili po masce opravdu účinné, sáhneme po Cytosanu Fomentum. 
Jeho síla zahájí regeneraci, která je založena na odevzdávání odpadních 
látek do vnějšího prostředí přes kůži a vstřebávání látek do organismu 
mezibuněčnými prostorami kůže. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x351x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x359x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4156x.asp
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VELKÝ 

CHŘIPKOVÝ 

BALÍČEK

SLEVA 20 %

MALÝ 

CHŘIPKOVÝ 

BALÍČEK

SLEVA 10 %

cena balíčku:
VO 1 491 Kč, 68b. / MO 1 939 Kč 

VYUŽIJTE NABÍDKY CENOVĚ 
ZVÝHODNĚNÝCH CHŘIPKOVÝCH 
BALÍČKŮ:

cena balíčku:
VO 899 Kč, 41 b. / MO 1 169 Kč

http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
http://www2.energy.sk/chripkovapandemiecz/vyrobky/zoznam2.asp?druh=15
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4
Vánoční nabídka

Při nákupu nad:
1 000 Kč 	 Balsamio
2 000 Kč 	 Spiron
3 000 Kč 	 Flavocel
4 000 Kč 	 Geriatrim
5 000 Kč 	 Grepofit + Spiron
6 000 Kč 	 Geriatrim + Audiron
7 000 Kč 	 Chlorella + B!omultivitamin
8 000 Kč 	 Cytosan Inovum
9 000 Kč 	 Drags Imun + Chlorella + Balsamio
10 000 Kč 	 Geriatrim + Probiosan + B!omultivitamin

NEPŘEHLÉDNĚTE!!!
Do hodnoty nákupu se nezahrnuje Beauty balíček ani chřipkové balíčky! 
Dlouhodobá motivační akce „při nákupu nad 5 000 Kč = koncentrát 
z Pentagramu® za 1 Kč“ do konce prosince 2009.

BEAUTY KOSMETIKA
Cena balíčku: 568 Kč, 24 bodů

Dárkové šeky Energy
Chcete udělat radost svým blízkým, klientům nebo obchodním partnerům? 
Můžete darovat šeky v hodnotě 500 Kč, 1 000 Kč nebo 1 500 Kč.

produktza 1Kč

2+1 ZDARMA

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=65
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=65
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Regalen v kombinaci s humáty  
vám pomohou být lepší

Firma Energy již tradičně zařazuje v lednu do akční nabídky humátový 
produkt Cytosan, při jehož koupi získáte zdarma jednu lahvičku 
Regalenu. Tento rok se k nabídce přidal další přípravek – Cytosan 
Inovum. Kombinace těchto dvou produktů s Regalenem je velmi 
vhodná hlavně z hlediska podpoření detoxikačních schopností, které 
jsou u huminových látek obrovské. Huminové makromolekuly dokáží 
z organismu odstraňovat nejen těžké kovy a odpadní látky, ale i cizorodé 
mikroorganismy – viry, bakterie a plísně. Cytosan obsahuje více 
nízkomolekulárních huminových látek, které snadněji pronikají do krve 
a mají detoxikační vliv na orgány i klouby. Cytosan Inovum obsahuje 
zároveň látky, které zůstávají celou cestu v trávicím systému a důkladně 
ho čistí. Bude se hodit také v případě, když to o Vánocích přeženeme 
a nebude nám úplně dobře, budeme trpět nadýmáním a pocitem plnosti. 
Právě plyny dokáže Cytosan Inovum odstraňovat velmi efektivně díky 
přítomnosti zeleného jílu. Při současné podpoře jater Regalenem dochází 
k tomu, že zažívací systém pracuje lépe a pomáhá huminovým látkám 
v detoxikaci, zároveň se pročišťuje i celé krevní řečiště. Lze říci, že pokud 
naše novoroční předsevzetí o tom, jak budeme žít lepší život, dodržíme 
alespoň v lednu, můžeme z toho vytěžit víc, než si myslíme. 

Mgr. Tereza Viktorová

5

http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp
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6
Ruticelit Profi

Na základě požadavku zákazníků jsme se rozhodli od začátku příštího 
roku zařadit do nabídky další z krémů Pentagramu ve větším balení, 
tentokrát Ruticelit. Ruticelit Profi bude mít v balení o obsahu 250 ml 
stejný desing jako jako menší 50mililitrové balení a zcela stejné složení. 
Cena bude shodná s cenou Artrinu Profi.

http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
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Využijte naší nové služby pro zákazníky 
„Kurýrem až domů“

…je tak jednoduché si objednat!
 
Vážení přátelé! Nabízíme vám expresní doručení přípravků Energy přímo 
na vaši adresu. Svoji objednávku realizujte prostřednictvím e-shopu. 
Vaše objednávky budou vyřizovány v pracovních dnech od 7.00 hod. 
do 13.00 hod. Doba pro doručení zásilky po Praze je 6 hodin, v rámci 
ostatních regionů ČR dodáme produkty do 48 hodin. 
Poštovné a balné je 190,– Kč.

7

http://www.energy.sk/cz/menu_x289x.asp
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8
Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp



